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ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ  

О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О  

ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА СОМБОРА ЗА 2025.ГОДИНУ 

са прегледом капиталних пројеката 

 

Одељење за финансије Градске управе града Сомбора је на основу члана 

104.,105.,107.,109. и 110. Статута града Сомбора (''Службени лист града Сомбора'' број 

2/2019) сачинило Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2025.годину у сарадњи са 

Градским већником за финансије и привреду и спровело је јавну расправу. 

Јавна расправа је спроведена у периоду од 25.11.2024. године до 09.12.2024. 

године. Текст Нацрта Одлуке о буџету града Сомбора за 2025.годину био је постављен 

на званичној интернет презентацији града Сомбора. 

Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2025.годину представљен је и на јавној 

седници/расправи организованој у згради ''Жупанија'' дана 09.12.2024. године у 

времену од 10 - 11 часова. Сви заинтересовани су могли доставити предлоге, сугестије 

и примедбе, како писаним путем тако и у електронском облику на следеће емаил 

адресе: sdojic@sombor.rs  и rmarinov@sombor.rs. 

Јавну расправу организовало је Одељење за финансије Градске управе града 

Сомбора и Градски већник за финансије и привреду. 

Јавна расправа је почела у заказано време у 10 часова у малој сали зграде 

''Жупаније'' пред окупљеним представницима установа друштвених делатности и 

запослених у Градској управи града Сомбора. Испред предлагача Нацрта Одлуке о 

буџету града Сомбра за 2025.годину скуп је отворио Градски већник за финансије и 

привреду господин Сава Дојић детаљно образлажући основне параметре и смернице 

који су резултирали датим Нацртом Одлуке о буџету града Сомбра за 2025.годину. 

Примедбе и предлози који су стигли у Одељењe за финансије и Градском 

већнику за финансије и привреду у току рока предвиђеног за јавну расправу су: 

- Удружење спортских риболоваца ''MAGIC FISH'' Сомбор – молба за 

финансијска средства за израду додатних молова, степеника и степенипшта 

на обали ВБК -  Молба је одбијена из разлога јер су средства за наведени 

пројекат већ обезбеђена. 

- Центар за пружање услуга социјалне заштите града Сомбора – молба за 

преструктурирање средстава у оквиру постојећег нацрта финансијског плана 

на изворима финансирања 04-сопствена средства и 07-средства трансфера 

(сопствена средства су делом преструктурирана, а делом увећана за износ од 

400 хиљада динара и преусмерена су на програмску активност 0021 – 

Подршка особама са инвалидитетом – пружање услуге Персоналне 

асистенције, а средства трансфера су увећана за износ од 550 хиљада динара 
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на име отпремнине за једног радника за одлазак у пензију) – Молба је 

усвојена. 

- Туристичка организација града Сомбора – молба за преструктурирање 

средстава у оквиру постојећих и то на извору 01 – средства буџета 

(преусмеравање износа од 200 хиљада динара са ек.класификације 512-

машине и опрема на ек.класификацију 426 – материјал) и на извору 04- 

сопствена средства у износу од 600 хиљада динара (са ек.класификације 423 

– услуге по уговору на ек.класификацију намењену за стимулације 

запослених) - Молба је усвојена. 

- Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине – приговор на Нацрт 

из разлога уочене техничке грешке (извршено је преусмеравае већ 

постојећих средстава са ек.класификације 425 – текуће поправке и 

одржавање у износу од 5 мил.динара и са ек.класификације 511 – зграде и 

грађевински објекти у износу од 1,5 мил.динара на ек.класификацију 424 – 

специјализоване услуге) – Приговор је усвојен. 

- Градски музеј Сомбор – захтев за преструктурирање већ планираних 

средстава и то са ек.класификације 483 на ек.класификацију 485 у износу од 

25 хиљада динара – Захтев је усвојен. 

- Одељење за образовање и Одељење за комуналне делатности, имовинско 

правне и стамбене послове – примедба на Нацрт из разлога квалитетнијег, 

бржег и стручнијег сагледавања потреба за текућим поправкама и 

одржавањем објеката у власништву града (преусмеравање износа од 8 

мил.динара са средстава планираних на текућим поправкама и одржавању 

објеката Предшколске установе ''Вера Гуцуња'' Сомбор на средства у оквиру 

комуналне области намењена за текуће поправке и одржавање објеката у 

властништву града Сомбора) – Приговор је усвојен. 

 

               Горе наведени приговори, молбе и захтеви који су након разматрања 

прихваћени, уврштени су у Нацрт Одлуке о о буџету града Сомбора за 2025.годину и 

биће достављени Градском већу града Сомбора на разматрање и утврђивање Предлога. 

Одељење за финансије је након додатне консулатације са Одељењем за општу управу и 

сагледавањем извршених расхода за период јануар-новембар извршило и одређена 

преусмеравања у оквиру апроприајција намењених за рад и фунционисање одељења и 

служби Градске управе града Сомбора (ек.класификације 421 и 424 су умањене, а 

ек.класификације 416 и 422 су увећане), као и измене у општем делу Нацрта Одлуке. 

Корекције су извршене и на приходној страни Нацрта Одлуке о буџету града Сомбора 

за 2025.годину у смислу увећања сопствених прихода  и прихода од трансфера код 

Центра за пружање услуга социјалне заштите града Сомбора, тиме увећавајући бруто 

износ буџета града за 950 хиљада динара. 

              Након излагања Градског већника за финансије и привреду позвани су 

присутни  да ставе додатне примедбе и сугестије на презентовано, нико од присутних 

се није јавио за реч. 

              Јавна расправа са презентацијом Нацрта Одлуке о буџету града Сомбора за 

2025.годину је завршена у 10 и 25 часова. 

  

         НАЧЕЛНИК                                                           ГРАДСКИ ВЕЋНИК  

                                                                                 ЗА  ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДУ 

Ружица Маринов, дипл.ек                                               Сава Дојић, дипл.ек. 
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